
A füstágyú jelenleg a világ egyetlen 
olyan aktív vagyonvédelmi megoldá

sa, ami tényleges, fizikai védelmet biztosít 
vagyontárgyainak a betörés, vagy rablás 
elsô pillanatától.

■ Miért a PROTECTTM füstágyú?
Hjřrleif Johansen, Dániában fejlesztette ki a 
füstgenerátorát. Ötlete azon alapult, hogy 
ha a betörôk nem látnak az orruknál to
vább, nem is tudják a betörést, rablást vég
rehajtani. Találmányának fejlesztésére, gyár
 tására, forgalmazására 2001ben alapította 
cégét, a PROTECT A/St.
A füstágyú új és hatékony kiegészítôje a ha
gyományos vagyonvédelmi rendszereknek, 
amely kisebb nagyobb helyiségeket, keve
sebb, mint húsz másodperc alatt sûrû füst
tel tölti meg. Elsôsorban egy váratlan hatás 
éri a behatolót, másodsorban a sûrû fehér 
füst lehetetlenné teszi a tájékozódást. Ezzel 
a komplex lélektani és fizikai hatással meg
akadályozza a rablás és betörés sikeres vég
rehajtását.

Ezért különösen jól alkalmazható a betöré
sek, rablások és a vandalizmus megelô
zésében boltokban, irodákban, bankokban 
és egyéb pénzintézetekben, raktárakban, 
lakásokban és más könnyen támadható 
környezetben. 
A füstágyúk megfelelnek minden európai 
és hazai biztonságtechnikai szabványok
nak és elôírásoknak. (MABISZ, MSZEN 
501318, REACH) Mindezeken felül szá
mos szakmai elismerést és díjat nyertek az 
elmúlt évek során. 

■ Elônyei
A PROTECTTM füstágyú csatlakoztatható a 
forgalomban lévô behatolásjelzôrendsze
rekhez, amelyekkel a betörés elsô pillanatá

ban alkotnak tökéletes védelmet. A behato
lásjelzôrendszer értesíti a távfelügyeletet, a 
füstágyú pedig effektív fizikai védelmet biz
tosít, a kivonuló szolgálat megérkezéséig.
Költséghatékony, mivel egy füstágyú folya
matos védelmet biztosít a hét minden nap
ján, napi 24 órában, miközben a fogyasz
tása körülbelül egy 60 wattos izzóéval 
megegyezô. Egy folyadéktartállyal akár 24
szer is mûködésbe léphet a füstágyú. 
A rendszer kiszûri a téves riasztásokat, 
ilyenkor a füstképzést megakadályozza, hi
szen az csak akkor indul, ha az összes in
dítójel: élesítés, elsôdleges és másodlagos 
riasztás aktivált állapotban van. Viszont a 
tûzjelzôrendszernek fenntartott bemenet 
blokkolja a füstképzést. Ha hiányzik a füst
folyadéktartály vagy a füstfolyadékszint túl 
alacsony a tartályban ahhoz, hogy a beál
lított ideig képezze a füstöt, akkor a beépí
tett hangjelzô megszólal, és a kijelzôn is 
megjelenik a hiba típusa. A füstgenerátor 
öntapadós figyelmeztetô címkével kerül for
galomba, amelyet jól láthatóan kell elhe
lyezni a védett területen figyelmeztetésül, 
hogy füstvédelmi rendszert telepítették.

■ Füstágyúk
A PROTECTTM rendszereit világszerte több 
mint harminc országban használják épüle
tek, helyiségek védelmére. A cég öt külön
bözô típust gyárt: PROTECT FOQUSTM, 
PROTECT QUMULUSTM, PROTECT 600TM, 
PROTECT 1100TM, PROTECT 2200TM. A 
számok azt jelentik, hogy a készülék 60 
másodpercnyi füstképzés alatt hány köb
méter füsttel képes megtölteni a védendô 
helyiséget. A kibocsátott füst mennyiségét 
a belsô idôzítôvel lehet beállítani. A rend
szer úgynevezett „száraz” füstöt enged ki, 
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VIGYÁZAT FÜSTVÉDELEM!

PROTECTTM 
füstágyú

A TökÉleTes vÉdelem – 1. RÉsz

Az elmúlt húsz évben nem történt jelentôs elôrelépés a bizton-
ságtechnikai rendszerek fejlôdésében. Videomegfigyelô rend-

szerek csupán a baseball sapkás, kapucnis behatolókat, támadókat rögzítik. A 
behatolásjelzô rendszerek helyszíni riasztást és átjelzést biztosíthatnak a távfel-
ügyeleti szolgáltató felé. Ügyfelei füstágyú nélkül csak a kivonuló szolgálat gyor-
saságában bízhatnak. 

Betörések és rablások

Elônyök a fizikai védelmet biztositó 
távfelügyelet megérkezéséig



amely víz és glycol különleges keveréke, 
ezt a rendszer egy fûtôegységen átkény
szerítve, „száraz” füstté alakít. A füst ártal
matlan emberekre, állatokra, bútorokra és 
mûszaki cikkekre. A füst több mint egy órán 
keresztül megmarad a helyiségben, de 20 
perc szellôztetés elegendô a helyiség ki
tisztítására.
A füstágyúban csak a folyadéktartályt kell 
cserélni. A füstfolyadék vákuumcsomagolt 
tartályban kerül szállításra, mely megelôzi a 
folyadék elpárolgását és leegyszerûsíti a 
tartály cseréjét. A folyadék teljesen ártalmat
lan, nem piszkol, és bárhol használható.

■ Több alkalommal is bizonyított
Magyarországon már több ékszerboltrab
lást és számos betörést hiúsított meg a 
PROTECTTM füstágyú!

„Sikertelen rablás Szegeden!
A hétfô délelôtti órákban két férfi próbál
ta kirabolni Szeged centrumának köze
lében, a Mikszáth Kálmán utcai ékszer
boltot. Az eladónak sikerült megnyom
nia a pánikgombot, mely során éles 
hangjelzés és PROTECTTM füstágyú za
varta meg a támadókat, akik a Mérey 
utca irányába, zsákmány nélkül mene
kültek el a helyszínrôl.”
forrás: http://szegedma.hu

■ A rendôrség és a biztosítótársaságok 
által támogatott megoldás!
Számos bûnmegelôzési konferencián került 
már bemutatásra a füstágyú. A rendôrség 
és a biztosítótársaságok szerint a 
PROTECTTM rendszer áttörést jelent a be
törôk elleni harcban. Mindkét szektor na
gyon érdekelt a füstvédelem által kínálkozó 
új lehetôségekben.

■ Felhasználási területek
 lakások, családi házak;  hétvégi házak, 

nyaralók;  irodák, szer
vertermek;  galériák, 
múzeumok, kiállítóter
mek;  hangszerbol
tok;  ékszerüzletek, 
óraszalonok, mûszaki 

üzletek, drogériák;  gyógyszertárak, orvosi 
rendelôk, magánklinikák;  üzemanyagtöltô 
állomások;  pénzintézetek, ATM helyisé
gek;  éjjelnappali üzletek, dohány, és 
italkereskedések;  áruházak, bevásárló
központok;  raktárak, depók;  építkezési 
konténerek;  lôterek, fegyverszobák;  au
tószalonok;  minden olyan helyiség, ahol 
kiemelten fontos értékeit tárolja.

■ Azonnali megoldás ügyfeleinek
Önálló (standalone) rendszerként is azon
nali védelmet biztosít meglévô behatolás
jelzôrendszer nélkül is. Betörés után a két
ségbeesett ügyfelét azonnal kiszolgálhatja 
egy telepítést nem igénylô megoldással. 
(Füstágyú + PIR + GSM modul). A füstágyú 
aktiválható telefonról és pánikgombról 
egyaránt. Éjszakai betörés ellen a hozzá 
csatlakoztatott mozgásérzékelôk aktivál
hatják a füstvédelmet. 

■ A leggyakrabban felmerült kérdések és 
válaszok 
 Szagtalane a füst? – A füstnek enyhe édeskés 
illata van a speciális összetevôk miatt. Egy ala
pos átszellôztetés után a füst kiszellôztethetô a 
légtérbôl és semmilyen felületi lecsapódás nem 
tapasztalható.
 Hogyan tudok megszabadulni a füsttôl? – 
Annak ellenére, hogy a füst olyan sûrû, hogy a 
betörô még a saját kézfejét sem látja, csupán 15

20 perc kell a helyiség átszellôztetésére. Ezután 
a védendô helyiségben lecsapódás nem tapasz
talható. A füst nem okoz kárt bútorokban, irodai 
eszközökben és mûszaki cikkekben. A betörônek 
nincs esélye megvárni, hogy elillanjon a füst, mi
vel a pulzáló funkcióval akár másfél órán keresz
tül is fenntartható a sûrû füstfelhô.
 Költségese a rendszer fenntartása? – Nem, a 
rendszernek készenléti üzemmódban körülbelül 
egy 60 wattos izzóéval megegyezô a fogyasztá
sa.
 Problémát jelente a hamis riasztás? – Nem, a 
rendszert úgy tervezték, hogy kiegészítô érzé
kelôkkel megelôzze a véletlen riasztások miatti 
aktiválást. A füstágyú telepíthetô tûzjelzôrendszer
rel felszerelt helyiségbe is, mivel képes kikap
csolni a tûzjelzôrendszert a védendô térben. Ez 
igaz fordítva is, tûzesetkor a tûzjelzôrendszer ki
kapcsolhatja a füstágyút.
 Károsíthatja a füstfolyadék a dolgaimat? – A 
Dániai Technológiai Intézet tesztelte a PROTECTTM 
által gyártott füstfolyadékot számos terméken, va
lamint anyagon és ártalmatlannak találta azt. A 
füst hatását tesztelték elektronikus áramkörökön, 
ruhaanyagon, bútoron stb. A teszteket laboratóri
umokban illetve különbözô vásárlókkal együttmû
ködve végezték. Amennyiben kétsége lenne illetve 
rendelkezik extra érzékeny anyaggal, örömmel se
gítünk. Kérjük vegye fel velünk a kapcsolatot.
 Nem veszélyes a füst belélegzése? – Nem, a 
füst nem mérgezô – nagyobb koncentrációjú füst 
hosszabb idôn keresztüli belélegzése sem mér
gezô. A füst hasonló a színházakban illetve kon
certeken használatos füsthöz.

■ Következô lapszámban ismertetjük a 
PROTECTTM kiegészítôket és további termé
keket, valamint hogy a távfelügyeleti kivo
nuló szolgálatok hatékonyságát hogyan 
növelheti a vagyonvédelmi füstágyú.
■ A MyProtect Biztonságtechnikai Kft. a 
PROTECTTM vagyonvédelmi füstágyúk ki-
zárólagos forgalmazója Magyarországon 
és a kelet-közép európai régióban.
Kapcsolat: Telefon: +36 (20) 7768328, 
+36 (20) PROTECT
Fax: +36 (1) 9997996
Email: myprotect@myprotect.hu
Weboldal: www.fustagyu.hu
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A PROTECT füstágyúk széles választéka

Alkalmazási területek: illatszerboltok (balra),
szupermarketek (lent) és raktárak (fent)

Szabó Ádám
had és biztonságtechnikai mérnök


